



॥ अंतरी पेटवू ज्ञानज्योत ॥

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव

KavayitriBahinabaiChaudhari North Maharashtra University, Jalgaon

परीक्षा गोपनीय उत्तरार्ध विभाग

जा.क्र.:उमवि/७-आय/केंमुप्र/१८२४/२०१९

दिनांक :०८ /०४/२०१९

प्रति,

मा.प्राचार्य/ मा.संचालक,

कबचौउमविशी संलग्न सर्व कला,विज्ञान व वाणिज्य व व्यवस्थापनशास्त्र,
समाजकार्य, शिक्षणशास्त्र,विधी,अभियांत्रिकी व तांत्रिकीतसेच औषधिनिर्माणशास्त्र
महाविद्यालये व मान्यता प्राप्त परिसंस्था यांना..

विषय :- On Screen Evaluation कार्यपध्दतीकरीता मूल्यमापन केंद्र निश्चित करणे संदर्भात ...

महोदय,/महोदया,

उपरोक्त विषयाच्या अनुषंगाने On Screen Evaluation कार्यपध्दतीच्या अंमलबजावणीसाठी मूल्यमापन केंद्रे ठरविण्यासाठी समितीचे गठण करण्यात आलेहोते. सदर समितीचा अहवाल विद्यापीठास प्राप्त झाला आहे. या अनुषंगाने On Screen Evaluation कार्यपध्दतीच्या अंमलबजावणीसाठी जळगाव,धुळे व नंदुरबार जिल्हानिहाय पुढील प्रमाणे केंद्रे निश्चित करण्यात आली आहे.

अ.क्र.	केंद्रीय मूल्यमापन प्रकल्प असलेले महाविद्यालयाचे नाव	महाविद्यालयास जोडलेल्या महाविद्यालयांच्या शहरांची नावे	अभ्यासक्रम (वर्ग)
०१	मुळजी जेठा महाविद्यालय,जळगाव	जळगाव व एरंडोल, शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी., एम.एस्सी., एम.सी.ए.व एम.कॉम.
०२	भुसावळ कला, विज्ञान आणि पु.ओ.नाहाटा वाणिज्य महाविद्यालय, भुसावळ	भुसावळ, यावल,रावेर,फैजपूर,ऐनपूर भालोद,वरणगाव,मुक्ताईनगर, जामनेर,शेंदूर्णी व बोदवड शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी.,एम.एस्सी., एम.सी.ए. व एम.कॉम.
०३	राष्ट्रीय शिक्षण प्रसारक मंडळाचे नानासाहेब यशवंतराव चव्हाण कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय, चाळीसगाव	चाळीसगाव व पाचोरा शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी.,एम.एस्सी., एम.सी.ए. व एम.कॉम.
०४	कि.वि.प.संस्थेचे किसान महाविद्यालय, पारोळा	पारोळा, भडगाव व धरणगाव शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी., व एम.कॉम.
०५	खान्देश शिक्षण प्रसारक मंडळाचे प्रताप महाविद्यालय, अमळनेर	अमळनेर,चोपडा, मारवड शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम., बी.एस्सी., एम.एस्सी., एम.सी.ए. व एम.कॉम.
०६	झुलाल भिलाजीराव पाटील, महाविद्यालय, धुळे	धुळे, नगाव,साक्री, म्हसदी,कुसुंबा, सोनगीर शहरातील महाविद्यालये	बी.एस्सी.,एम.एस्सी., एम.सी.ए. बी.कॉम., एम.कॉम. व मॅनेजमेंट
०७	कै.क.डॉ.पां.रा.घोगरे विज्ञान महाविद्यालय, धुळे	धुळे, नगाव,साक्री, म्हसदी,कुसुंबा, सोनगीर शहरातील महाविद्यालये. तसेच धुळे व नंदुरबार जिल्हयातील सर्व विधी व शिक्षणशास्त्र विद्याशाखेची महाविद्यालये	बी.ए., विधी व शिक्षणशास्त्र विद्याशाखा
८	एस.पी.डी.एम.चे कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय,शिरपूर	शिरपूर, शिंदखेडा, नरडाणा व थाळनेर शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.व एम.कॉम.
०९	पी.एस.जी.व्ही.पी.कला, विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय,शहादा	शहादा,तळोदा,बामखेडा,दोंडाईचा, धडगाव व मोलगी शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी.,एम.एस्सी. एम.सी.ए.व एम.कॉम.
१०	नं.ता.वि.समितीचे गजमल तुळशीराम पाटील, महाविद्यालय नंदुरबार	नंदुरबार, अक्कलकुवा व निजामपूर शहरातील महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी.,एम.एस्सी., एम.सी.ए. व एम.कॉम.
११	ए.एस.एस.एस.पी.कला,वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय, नवापूर	नवापूर, विसरवाडी, , पिंपळनेर, दहिबेल महाविद्यालये	बी.ए.,बी.कॉम.,बी.एस्सी.,एम.एस्सी., एम.सी.ए. व एम.कॉम.

अ.क्र.	केंद्रीय मूल्यमापन प्रकल्प असलेले महाविद्यालयाचे नाव	महाविद्यालयास जोडलेल्या महाविद्यालयांच्या शहरांची नावे	अभ्यासक्रम (वर्ग)
१२	श्रम साधना ट्रस्टचे अभियांत्रिकी महाविद्यालय, बांभोरी.	जळगाव जिल्हयातील संबंधित विद्याशाखेचे सर्व महाविद्यालये	अभियांत्रिकी व तांत्रिकी, औषधिनिर्माणशास्त्र
१३	के.सी.ई.सोसायटी संचलित इन्स्टिट्यूट ऑफ मॅनेजमेंट अॅण्ड रिसर्च, (आय.एम.आर), जळगाव.	जळगाव जिल्हयातील सर्व संस्था व महाविद्यालये	मॅनेजमेंट, विधी व शिक्षणशास्त्र विद्याशाखा
१४	श्री.शि.वि.प्रसारक संस्थेचे बापूसाहेब शिवाजीराव देवरे अभियांत्रिकी महाविद्यालय, धुळे	धुळेतालुक्यातील सर्व फार्मसी व अभियांत्रिकी महाविद्यालये (शिरपूर, शहादा, दोंडाईचा, अक्कलकुवा अभियांत्रिकी महाविद्यालये वगळून)	अभियांत्रिकी व तांत्रिकी, औषधिनिर्माणशास्त्र
१५	आर.सी.पटेल इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी, शिरपूर	शिरपूर, शहादा, अक्कलकुवा, दोंडाईचा अभियांत्रिकी महाविद्यालये	अभियांत्रिकी व तांत्रिकी
१६	आर.सी.पटेल एज्युकेशन ट्रस्टचे इन्स्टिट्यूटचे ऑफ मॅनेजमेंट रिसर्च अॅण्ड डेव्हलपमेंट, शिरपूर	शिरपूर व शिंदखेडातालुक्यातील महाविद्यालये तसेच शहादा, नंदुरबार, व अक्कलकुवा तालुक्यातील फार्मसी महाविद्यालये	औषधिनिर्माणशास्त्र, मॅनेजमेंट व शिक्षणशास्त्र
१७	आर.सी.पटेल कला, विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय, शिरपूर	शिरपूर, शिंदखेडा, नरडाणा	बी.एस्सी. एम.एस्सी. व एम.सी.ए.

त्या अनुषंगाने आपणास कळविण्यात येते की, उपरोक्त प्रमाणे On Screen Evaluation (OSE) केंद्र देण्यात आले असून रकान्यात दर्शविलेल्या महाविद्यालयांनी आपल्या महाविद्यालयातील प्राध्यापकांना On Screen Evaluation कार्यपध्दतीसाठी नेमून दिलेल्या केंद्रावर पाठवून विद्यापीठास On Screen Evaluation (OSE) कार्यपध्दतीसुरळीत पार पाडण्यास सहकार्य करावे.

तसेच असेही सूचित करण्यात येते की, आपल्या अधिनस्थ असलेल्या प्राध्यापकांचे त्यांच्या सोईच्या शहरातील त्या वर्गाच्या On Screen Evaluation केंद्रावर उत्तरपत्रिकांचे मूल्यांकन करण्यासाठी परवानगी देण्यात येत आहे, मात्र अशा प्राध्यापकांना प्रवास व दैनिक भत्ता देय राहणार नाही, याबाबत संबंधितांना अवगत करावे.

उपरोक्त तक्त्यात नमूद On Screen Evaluation Centre (OSE) केंद्रहे माहे मार्च/एप्रिल/मे, २०१९ व यापुढील परीक्षांसाठी विद्यापीठाची नवीन सूचना निर्गमीतहोईपर्यंत कार्यरत राहतील. कृपया नोंद घ्यावी ही विनंती.

कळावे,

आपला विश्वासू,
Sd/-

संचालक
परीक्षा व मूल्यमापन मंडळ

प्रत माहितीसाठी :

- १) उपकुलसचिव, मा.कुलगुरु कार्यालय, कबचौउमवि, जळगाव
- २) मा.प्र.वित्त व लेखा अधिकारी वित्त विभाग, कबचौउमवि, जळगाव
- ३) केंद्र संचालक, कें.मु.प्र.कार्यालय, कबचौउमवि, जळगाव